

22 И быде навченъ Мѡвсей на сичка та премѣдрость Египетска: и веше силенъ въ слова и въ дѣла.

23 И когато мѡ се испълнѡвахъ четиридесать години (отъ рожденіе то), дойде мѡ на сѣрдце то да иде да види братіа та си сынове те Израилевы.

24 И като виде едного (отъ родѣтъ си) комѡто се стрѣваше овида неправеднѡ, помогна мѡ, и сотвори отмщеніе за овидимого, понеже оуби Египтининатъ.

25 И мыслеше че ще да разсмѣятъ братіа та мѡ, зацо Богъ чрезъ негова та рѣка ще имъ даде избавленіе: окаче они не разсмѣха (това нещѡ).

26 Въ оутрешніатъ день имъ се яви когато се караха, и накара ги да се примиратъ, и рече: вы сте братіа, зацо стрѣвате зло единъ дрѣгимѡ.

27 Я оный цѡто чинеше зло на сосѣда си, отпѣди го, и рече: кой те постави началникъ и сѣдіа надъ насъ;

28 Или искашъ ты да оубиешъ и мене, каквото цѡ оуби вчера Египтининатъ.

29 И повѣгна Мѡвсей отъ това слово, и быде пришлецъ въ Мадіамска та земля, гдѣто роди два сына.

30 И като заминаха четиридесать години шевимѡсе Ангелъ Господень въ пѣстына та Синайска, въ пламень огнень въ (една) кѣпина коато гореше.

31 И като виде Мѡвсей чѡдешесе на видѣніе то: и като пристѣпѣваше да разсмѣе, дойде мѡ гласъ отъ Господа (който говореше).

32 Язъ самъ Богъ на твоите отцы, Богъ Авраамовъ, и Богъ Исаиковъ, и Богъ Иакввовъ, и راستреперасе Мѡвсей отъ страхъ и не смѣеше да гледа.

33 Я Господь мѡ рече: и зѣси си вѣща та отъ ноге те: зацо то мѣсто то на което стоишъ есть земля свата.

34 Видехъ, видехъ възлюбленіе то на мои те людіе които са во Египетъ, и въздышанѣ то имъ чѡхъ, и слѣзохъ да ги избавимъ: и сега ела, ще да те пратимъ во Египетъ.

35 Тогова Мѡвсеа. когото отфѣрлиха, когато рекоха: кой те постави началникъ и сѣдіа; него Богъ прати (да вѣде) началникъ, и избавитель съ рѣка та Ангелова който мѡ се яви въ Кѣпина та.

36 Той ги изведе, като сотвори чѡдеса и знаменіа въ земля та Египетска, и въ чермное море, и въ пѣстына та, четиридесеть години.

37 Тоа е Мѡвсей, който е рекъ на сынове те Израилеви: пророка вамъ ще да въздвигне Господь Богъ вашъ отъ ваши те братіа, като мене: него да слышате.

38 Тоа е, който е былъ въ собраніе то въ пѣстына та зледе-